

要买放心猪肉可先看公示牌

定陶生猪肉销售推“一览式公示”，营业执照、生猪肉检疫单、产地等一个也不能少



▲一张牌包含了经营者营业执照、健康证、生猪肉检疫单、产地、生产日期等信息。通讯员 张汉勇 摄

本报定陶7月29日讯(记者 董梦婕 通讯员 张汉勇) 定陶市民买猪肉时,可以先看下摊点的公示牌,确保自己买到放心肉。26日,定陶工商局决定在全县生猪肉销售经营户中推行“一览式公示”制度。

为构建猪肉市场监管长效机制,确保市民吃上放心肉。近日,定陶县工商城区工商所通过实践和摸索,在辖区内生猪肉销售经营户中率先推行了“一览式公示”及“信誉卡”制度,取得了较好效果。

“一览式公示牌”被悬挂在经营场所醒目位置,公示内容主要包括:经营者的经营资质(营业执照副本)、经营者的健康状况(健康证)、生猪肉的检验检疫单、商品质量承诺和生产日期、产地(散裸装食品公示牌)以及工商投诉电话等。

在此基础上,为了更好地锁定证据、便于消费者投诉,维护合法权益,定陶县工商局又监督制作了“生猪肉信誉卡”,“信誉卡”的内容包括经营者的姓名、联系电话、经

营编号、承诺保证、工商部门投诉电话和日期等,此卡在一定程度上等同于一张“承诺式”的销售证明,也是消费者维护合法权益的有效凭证。

7月26日,定陶县工商局专门召开全县工商系统猪肉市场及现场制售食品监管工作经验交流现场会,将逐步在全县工商系统推广这种监管措施。截至目前,这种监管措施已在定陶县城区各大超市生猪肉销售专柜、生猪肉固定门市以及流动摊点推行。

郓城“圆梦行动”圆学子大学梦

郓城籍应届二本以上(含二本)贫困生可申请,资助标准每人四千元



本报郓城7月29日讯(记者 崔乾坤 通讯员 刘昱杉) 为帮助今年新录取优秀贫困大学生顺利入学,日前,郓城县启动“圆梦行动”,对2012年新录取的品学兼优、家庭贫困大学生进行资助,资助标准为每人4000元。

据悉,此次“圆梦行动”资助奖励对象为,2012年被国家各级各类大学和院校录取的郓城籍应届二本以上(含二本)优秀贫困大学生。资助奖励标准为每人4000元,用于大学新生入学费用。同一个学生只能获得一次资助奖励资金。

困的劳模、伤残军人和优抚对象子女;独生子女和农村双女户贫困家庭子女;城镇下岗职工特困家庭子女;其他原因造成家庭特别困难、无力支付入学费用的大学生。

据相关负责人介绍,由各高中负责组织实施本校内的优秀贫困大学生资助奖励的宣传、申报、调查、审核、公示和其他组织工作。符合资助条件的大学新生自收到录取通知书之日起,需携带个人申请、录取通知书、身份证、低保证(或残疾证、独生子女优待证)、户口本索引等原件申请资助奖励。资助奖励学生名单确认后,将通过媒体等向社会公示。公示无异议后,举行资助奖励金发放仪式。

菏泽市地方戏曲传承研究院揭牌

原为菏泽市剧院,更名后负责地方戏曲的研究、保护、传承和展演工作

本报菏泽7月29日讯(记者 李凤仪) 27日,菏泽市地方戏曲传承研究院揭牌仪式在老干部活动中举行。根据国有文艺院团改革发展的相关文件精神,菏泽市剧院更名为菏泽市地方戏曲传承研究院,负责山东梆子、枣梆、大弦子戏等地方戏曲的研究、保护、传承和展演工作。

揭牌后的菏泽市地方戏曲传

承研究院负责山东梆子、枣梆、大弦子戏等地方戏曲的研究、保护、传承和展演工作;承担市级“送戏下乡”等文化惠民演出任务;负责地方戏曲创作和艺术精品打造;负责引进地方戏曲人才和培养后备人才;组织专业人员深入基层,进学校、进社区、进企业,义务辅导、培训基层文艺骨干,活跃城乡群众文化生活等。

市剧院化转为菏泽市地方戏曲传承研究院后,在职责上对山东梆子、枣梆、大弦子戏等地方戏曲的研究、保护、传承和展演工作更加突出和加强了,负责地方戏曲创作和艺术精品打造。更名为后的菏泽市地方戏曲传承研究院仍为公益性事业单位,经费来源为财政拨款,原机构规格、编制数不变。



在家门口体检
行走在平坦的马路
孩子们在明亮的教室读书

牡丹区都司镇都司村“第一书记”郑茂伟:帮村民的梦想照进现实

本报记者 张歆然

牡丹区都司镇都司村“第一书记”郑茂伟自从今年4月份到驻村报到后,短短3个月的时间里,走访、调研,申请资金、联系爱心企业……不久后,行走在宽广平坦的马路上、在家门口的健康直通车里体检,在明亮的新教室里读书、在崭新的操场上运动将不再是都司村村民和孩子们的梦。

修路,让农产品卖出去

都司大街是都司村、白刘庄、唐庙李三个行政村与外界车辆进出的唯一通道,但这条交通要道,却被许多

人戏称“与乡间土路无异。”由于年久失修加之大型运输车过往,这条宽不到5米的都司大街路况直线下降,特别是阴雨天,道路坑坑洼洼,满是泥浆,行人几乎无法通过。破损的道路给村民生活带来严重不便和诸多安全隐患,“晴天一身土,雨天两脚泥”是都司大街最为恰当的写照。

而今,都司村500余户村民即将向这条走了几十年的老路告别。从牡丹区物价局选派到都司村担任

“第一书记”的郑茂伟在农户家中走访调研时,了解到因交通道路问题,外来物资运不进来,村民的农产品运不出去,道路不顺畅严重制约了都司村及周边村经济发展。于是郑茂伟和村委会通过各种途径筹资30余万元修路专项资金,现资金已到位,正在备料中,近日即可开工建设。

建成后的都司大街长20多里,宽8.5米。将彻底改变都司大街旧貌。“终于要和这走了几十年的土路告别了!”村民王老汉笑着说。看着远来的一车车石灰,想着马上就要动工修柏油路了,都司村的村民无不拍手称赞。

讲解,打消村民拆迁顾虑

牡丹区重点工程——220国道牡丹区段贯穿都司村。在国道修建过程中,有些村民在房屋拆迁补偿、土地的补偿问题上存在一些顾虑与担心。

郑茂伟了解到这一情况后,立时召开村两委班子会议,多次带领村干部向村民宣讲修建国道对都司村的重要意义,并结合物价业务工作特别是补偿价格做



▲走访调查是郑茂伟(左二)上任“第一书记”后必备的功课。

医疗、教育,都不能拉下

都司小学承担都司村等五个行政村的教学任务。学校面积小,没有操场,只有一幢教学楼。

为改善教学环境,郑茂伟和村委会一班人积极通过各种渠道争取资金、征用土地,暑假期间一幢新的教学综合楼和操场即将开工建设,并联系了爱心企业向小学生捐赠图书。

通过走家串户拜访,到田间地头与农民拉家常,郑茂伟发现,许多村民的健康

意识不强,不仅没有定期查体,平时遇到感冒发烧就随便拿点消炎药吃,没有大病从不去医院。为此,他积极联系科技文化卫生三下乡来都司村为村民免费健康检查。近期,健康直通车将开进都司村为村民查体。

此外,郑茂伟还联系有关部门,为村民提供现代农业实用技术服务,指导农业生产中如何防灾减灾、提高农业抗灾能力,让都司村村民初步尝到用知识“种田”的甜头。